

ДОВІДКА ПРО ТВОРЧИЙ ВНЕСОК

автора ОГАНЕЗЯН Айкануш Геворгівни

у циклі праць «Використання мініінвазивних втручань під ультразвуковою навігацією при захворюваннях підшлункової залози, ускладнених обмеженими скупченнями рідини» на здобуття премії Президента України для молодих вчених 2017 року.

Робота виконана на базі кафедри хірургії № 2 та НДІ генетичних та імунологічних основ розвитку патології та фармакогенетики Вищого державного навчального закладу України «Українська медична стоматологічна академія».

Авторка особисто провела інформаційно-патентний пошук і узагальнила дані літератури для визначення напрямку, мети і завдань дослідження, відібрала хворих, виконала обстеження всіх пацієнтів з використанням клінічних та інструментальних досліджень, забирала кров для молекулярно-генетичних досліджень. Молекулярно-генетичні дослідження виконані за особистої участі здобувачки в НДІ генетичних та імунологічних основ розвитку патології та фармакогенетики ВДНЗУ «УМСА».

Внесок здобувачки в одержані результатів полягає у проведенні ультразвукового дослідження черевної порожнини, заочеревинного простору, плевральних порожнин, розробці і впровадженні методів лікування. Здобувачкою особисто виконані усі мініінвазивні втручання під ультразвуковою навігацією, вона брала участь у виконанні більшості відкритих оперативних втручань. Авторка самостійно проаналізувала результати дослідження, здійснила математико-статистичну обробку матеріалу, підготувала до друку наукові праці, в яких відображені основні положення наукової роботи.

Забезпечила впровадження результатів дослідження в клінічну практику та навчальний процес. У публікаціях, надрукованих у співавторстві, основні ідеї та матеріали належать Оганезян А.Г.

Загальна кількість публікацій в період з 2009 по 2016 роки – 86.
Кількість публікацій за темою роботи – 23, з них наукових статей – 14,
патентів – 2.

Претендент на присудження премії
Президента України, к.мед.н.



А. Оганезян

Ректор Вищого державного навчального закладу України «Українська медична стоматологічна академія», професор



В. Ждан